

Ministro Refiere a la Huelga en Hacienda

"No se puede considerar ni tener ciudadanos de 1ª, 2ª, 3ª y 4ª categorías. Nosotros no podemos atender este tipo de peticiones y olvidarnos del resto", expresa el ministro de Hacienda, Sr. Ricardo J. López, al referirse a las peticiones de los empleados del ramo, que interrumpieron labores ayer durante tres horas.

Los empleados de varias dependencias del ministerio de Hacienda, decidieron la interrupción de

labores para hacer presión en los cinco puntos de una exposición presentada al ministro López, que comprende aumento de sueldos, una bonificación en el mes de junio, aguinaldo en diciembre, servicio hospitalarios por contrato en el la Ley de Salarios, y que no se tomen represalias por la suspensión de labores.

La petición anterior fue presentada el 2 del mes en

—Favor pase a la página 49

Opina Navarrete:

Artículo 4 Debe ser Presentado en Otra Forma

El Artículo 4 del proyecto de decreto del aumento salarial a los empleados públicos, debió ser presentado en otra forma, señalándole a la Asamblea qué partidas, asignaciones y programas se reforzarán. También señalar de cuáles programas o asignaciones se tomarán los fondos necesarios para este incremento.

Así lo expresó el presidente de la Corte de Cuentas, señor Benjamín Wilfrido Navarrete, cuando fue llamado por la Comisión de Hacienda y ES-

pecial del Presupuesto, para que explicara sobre ese aumento salarial.

Desde luego, que la lectura del Artículo 4 podría entenderse de que se pide para el Ministerio de Hacienda, las facultades necesarias. A este respecto también tengo mis dudas constitucionales, puesto que la Constitución siempre señala que las atribuciones de los órganos del Estado son indelegables, agregó el señor Navarrete.

Si hay la atribución —
—Favor pase a la página 49

Traición al Pueblo la Delegación a Nicaragua

Alta traición del Gobierno para con el pueblo salvadoreño es haber designado una delegación oficial para asistir a la celebración del quinto aniversario del triunfo sandinista, afirma el agricultor y ganadero Ulises González.

La destrucción que nos han causado es tan grande, continúa, que sólo cuando se ha perdido la dignidad —y creo que a eso nos están llevando— es que se puede darse un acto de esta naturaleza, donde se irá a celebrar con los verdugos todo el daño que nos están haciendo a los todos los salvadoreños.

Si son salvadoreños, si son patriotas y quieren a nuestro país —reclama don Ulises—, por respeto a

—Favor pase a la página 17.



Ulises González, agricultor y ganadero.



DE VISITA. — Funcionarios del Seguro Social visitaron ayer EL DIARIO DE HOY, para ponerse a las órdenes y atender las sugerencias que se les hagan en cumplimiento de sus funciones. Izquierda a derecha, Dr. José Mario Díaz Nulla, Lic. Rogelio Soto Aparicio, Dr. Mario Solano, Dr. Jorge Bustamante, nuevo Director General; don Julio Montoya y don Miguel Peraza.



ESTAMPILLAS CONMEMORATIVAS. — Setecientos mil estampillas con la réplica del primer billete de diez colones que emitió el Banco Central de Reserva en 1934 y un aspecto del primer edificio donde funcionó, ha puesto en circulación Correos desde hoy, conmemorando el quincuagésimo aniversario del BCR. Izquierda a derecha, Lic. Julio César Serrano, gerente del Banco; Lic. Joaquín Morazán, vicepresidente; Lic. Rodolfo Alberto Henríquez, director de Correos. De pie, Rolando Martínez, de Correos.

Rodríguez Porth Opina:

Delegación a Nicaragua a Aplaudir los Crímenes

Los integrantes de la delegación salvadoreña que concurre a Managua y que aplaudan obsequiosamente los discursos triunfalistas de los gobernantes nicaragüenses y de sus invitados de honor, estarán aplaudiendo la agresión a nuestro país y la muerte de tantos soldados y civiles, conciudadanos y nuestros, caídos en defensa de nuestra libertad, de nuestras instituciones y de nuestra independencia.

Si las cosas se miran con dignidad de Patria, esa misión traiciona los solemnes compromisos del recién inaugurado Presidente de la República.

Lo anterior opina en declaraciones a EL DIARIO DE HOY, el Dr. José Antonio Rodríguez Porth, exministro de Relaciones Exteriores y actual Gerente de la Cámara de Comer-

cio. No hay, pues, explicación sensata posible, añaden Rodríguez Porth. A menos que exista otro propósito escondido, todavía oculto, pero que muchos presenten: el gesto amistoso y cordial de apoyo y de homenaje, que presagia la rendición, la entrega, el entendimiento con el régimen sandinista y con los que son sus protegidos e

instrumentos: las distintas agrupaciones subversivas y terroristas de salvadoreños dirigidos y armados por la Unión Soviética, Cuba y Nicaragua.

MENTIRA Y ENGAÑO PARA GOBERNAR

Afirma Rodríguez Porth que no es posible guardar silencio cuando vemos que de manera permanente y sistemática se recurre a la mentira y al engaño como el mejor y más hábil sistema para gobernar a todo un pueblo, al que se afrenta y menosprecia sin es-

—Favor pase a la página 19.



Dr. José Antonio Rodríguez Porth, Gerente de la Cámara de Comercio.

Policía Investiga Cobros en Frontera

El Jefe del Departamento General de Tránsito, coronel Oscar Nelson Bolaños, ha ordenado una investigación para determinar si es cierto que los delegados de Tránsito en la frontera están cobrando dos colones por paso de vehículos, como se ha dicho en algunas denuncias.

La Policía Nacional informa que aun cuando las quejas no especifican cuál oficina de la frontera es la que está cobrando se ha or-

—Favor pase a la página 19.

212 Millones Anuales Presupuesto del ISSS

El presupuesto anual del Instituto Salvadoreño del Seguro Social es de doscientos doce millones de colones, de los cuales setenta y cuatro se destinan a servicios de salud, o sea, un treinta y cinco por ciento del total. Lo demás para otros conceptos, dijo ayer el Dr. Jorge Bustamante, recientemente nombrado Director del ISSS y quien

realizó una visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY.

El Dr. Bustamante llegó al Diario acompañado de sus más cercanos colaboradores, entre ellos, el Dr. Mario Antonio Solano, Subdirector; Lic. Rogelio Soto Aparicio, Jefe de la División Administrativa;

—Favor pase a la página 17.

Hay Negocios que Crecen en una Forma Dudosa

Hay negocios que han nacido y crecido en forma dudosa con el pirateo de cassettes, comprando a una casa comercial bien establecida una cantidad considerable, entre 30 a 50 mil cassettes mensuales, como un disfraz para sus verdaderos fines, dice el Gerente de una empresa que por motivos obvios pidió omitir su nombre. Por detrás estaban en-

trando en otras formas el doble o triple de las cantidades que aparentaban de lo que realmente eran. En esa forma dominaron el mercado del cassette grabado. Cuando ellos se establecieron bien en eso, abrieron su almacén.

¿Cómo se explica uno que un artículo, que en un almacén común y corriente que ha trabajado años en eso, una videograbado-

ra que valía de 4.900.00 a 5.000.00 colones, que por esas cifras anda oscilando el precio, esos señores la vendían en 3.500.00 y aún en menos?.

Entonces había algo allí que no era correcto. Y por el estilo, habían casos de equipos "tres en uno", que normalmente lo más barato, con las características

—Favor pase a la página 39.